
Jún 2024 View this email in your
browser

ADRIAN GROUP - FIRMA ROKA 2023

21. mája 2024 sa uskutočnilo zasadnutie najvyššieho orgánu Slovenskej obchodnej
a priemyselnej komory, Zhromaždenia delegátov SOPK. Jeho účastníci počas prvej, pracovnej
časti, schválili základné dokumenty a uznesenia a prijali komuniké. Na druhej, slávnostnej časti,
za prítomnosti vážených  hostí, vrátane zástupcov ministerstiev a  31 veľvyslanectiev, boli
vyhlásení víťazi súťaže  Veľká cena SOPK 2023 za uplatňovanie etických princípov
v podnikaní.

ZHROMAŽDENIE DELEGÁTOV SOPK 21. MÁJA 2024 – Slovenská obchodná a priemyselná
komora

Veľkú cenu SOPK si prevzali zástupcovia firiem ADRIAN GROUP s.r.o., Banská Bystrica a
Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia, Košice. Pre našu firmu je to fantastický úspech a
obrovské prekvapenie! Naozaj sme nečakali, že aj malý podnik sa môže stať víťazom tejto
prestížnej ceny SOPK. Znamená to, že 30 rokov našej snahy, trpezlivosti v prekonávaní
početných kríz a úsilia za zachovanie unikátnej technológie vykurovania veľkých hál, nebolo
zbytočných. Za ten čas sme viacerým výrobným podnikom na Slovensku a v zahraničí pomohli
dosahovať veľké úspory energie a niekedy aj  doslova  prežiť. Značka ADRIAN mení veľkých
znečisťovateľov a  spotrebiteľov energií na ekologicky prijateľných, energeticky efektívnych,
ekonomicky úsporných. Výsledkom systematickej osvety a  vzdelávania o moderných
technológiách HVAC sú  úspešné realizácie vykurovania, chladenia a  vetrania vo viac ako 20
krajinách sveta. Trpezlivo zachovávame túto tradíciu unikátnej výroby v Banskej Bystrici.

MEDZINÁRODNÝ STROJÁRSKY VEĽTRH NITRA

Aj v tomto roku sa firma ADRIAN GROUP s.r.o. zúčastnila so svojím stánkom na Medzinárodnom
strojárskom veľtrhu v  Nitre. Návštevníci si mohli pozrieť jedinečné technológie úsporného
vykurovania a chladenia určené pre veľkoobjemové priestory, ktoré preukázateľne šetria energie
a  náklady. Predstavili sme aj novinku – elektrický infražiarič, ktorý je vhodný do prašného a
mokrého prostredia.  Stretnutia s  Vami, návštevníkmi ukázali aj tento rok, že technológie
spoločnosti ADRIAN GROUP sú aj v  tejto neľahkej dobe zaujímavé a aktuálne. Tešíme sa na
ďalšie stretnutia s Vami.

NAŠE NOVINKY - CHLADENIE RONA

Sklárne Rona a. s. v  Lednických Rovniach patria medzi našich vážených a  dlhoročných
zákazníkov. Pravidelne rozširujú systém evaporačného chladenia na ďalšie pracoviská a  linky.
Tento rok sme spustili do prevádzky systém  na znižovanie teploty vyparovaním v  priestore
špecializovanej dielne Ručnej výroby. Vzhľadom na veľkosť a objem priestoru sme museli zvoliť

adiabatickú jednotku ADRIAN-AIR EV 5 MINI s  prietokom vzduchu maximálne 5000 m3/h
a radiálnym ventilátorom. Spotrebič je umiestnený na streche a na distribúciu vzduchu v priestore
sme použili kombináciu hranatého potrubia a  textilného rozvodu. Práve vďaka typu ventilátora
sme mali možnosť priviesť tento ekologicky ochladený, očistený a  čerstvý vzduch na konkrétne
pracovisko napriek dlhšej a komplikovanejšej trase.

DVERNÁ CLONA NA PREDAJNI V STOP SHOP

V  spolupráci s  renomovaným dodávateľom tepla a  služieb správy objektov ENGIE sme začali
s náhradou pôvodných dverných clôn s elektrickým ohrevom za nové GUARD 200 E. Prvý pilotný
projekt dopadol na výbornú a  v  areáli obchodnej zóny STOP SHOP v  Lučenci sme dokončili
ukážkovú montáž. Na rozdiel od pôvodných spotrebičov, moderné a  kompaktné clony
SONNIGER používajú už PTC elektrické články na ohrev, čo zvyšuje ich účinnosť aj životnosť. Ak
máte aj Vy obchodný priestor alebo showroom, ktorý treba chrániť pred únikom tepla, ozvite sa
nám na adrian@adrian.sk alebo 0948 352 067 a my Vám spravíme bezplatnú obhliadku a návrh.

ELEKTRICKÉ OHRIEVAČE VZDUCHU – MAT OBALY HANDLOVÁ

Koncom roku 2023 sme boli oslovení s  požiadavkou na dodávku vykurovania pre jednu
z častí výroby plastových obalov vo firme MAT Obaly Handlová. Vzhľadom na charakter výroby
požadoval zákazník len  temperovanie v  čase, keď stroje nebudú v  prevádzke.  Kvôli
požiadavke na elektrické vykurovanie sme ako najvhodnejšie riešenie zvolili elektrické ohrievače
vzduchu ADRIAN-AIR ELECTRO 18 kW dvojstupňové v počte 4 ks. Každý agregát je ovládaný
samostatným termostatom. Realizácia bola v spolupráci s firmou Ing. Milan Gurin DEMOS.

INTERNATIONAL BUSINESS DAY 2024

Dňa 30. 5. 2024 sa zástupcovia ADRIAN GROUP zúčastnili medzinárodného podujatia
INTERNATIONAL BUSINESS DAY, ktoré sa konalo pod záštitou Slovenskej agentúry pre rozvoj
investícií a obchodu v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva Slovenskej republiky. Podujatia sa
zúčastnilo 80 firiem z  toho 20 bolo zo zahraničia – Českej republiky, Rakúska, Belgicka,
Francúzska, Poľska a iné. Hlavným cieľom kooperačného podujatia boli bilaterálne rokovania s
príležitosťou rozvinúť existujúce vzájomné obchodné vzťahy, ale hlavne nadviazať osobný
kontakt, nové obchodné styky a spoluprácu so zúčastnenými spoločnosťami so zameraním na
strojárstvo, elektrotechniku, energetiku, stavebníctvo, ekológiu, informačné a komunikačné
technológie. Bilaterálne stretnutia hodnotíme pozitívne, diskusie boli produktívne a  prínosné.
Veríme, že položia pevné základy pre naše budúce spolupráce.

TEAMBUILDING A OSLAVA MDD

Aj keď nám počasie nebolo celkom naklonené, radi by sme sa podelili o  niekoľko
nezabudnuteľných momentov z  nášho nedávneho firemného posedenia a  oslavy
Medzinárodného dňa detí. I  napriek vytrvalému dažďu sme sa zabavili, užili si výborné jedlo
a  skvelú spoločnosť. Deti našich kolegov si užili aktivity a sladké prekvapenia, a my sme mali
radosť vidieť ich šťastné tváre. Sme radi, že naša firma sa rozrastá o nových členov, vrátane detí
našich zamestnancov. Dobrá nálada prekonala aj nepriaznivé podmienky. S novou energiou, plní
odhodlania sme pripravení pustiť sa do nových pracovných výziev a projektov!
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